A: Tabloda verilen kavramlari kullanarak asagidaki sorulari cevaplaymmz. (10 x 2 p = 20 p)

siirat, dolunay, kuvvet, diyafram, bileske kuvvet
merKkiir, cizgili kas, protein, dengelenmis kuvvet, mars

Ay tutulmasi, Ay hangi evresindeyken gerceklesir?.........cccocevvenennnens

Hareketli bir varligin birim zamanda aldig1 yola ne ad verilir?............c.ccccevveennennns

Glinese en yakin ve giines sisteminin en kii¢iik gezegenidir?...........ccoeevveeiveiinennnnnns

Birden fazla kuvvetin yaptig1 etkiyi tek basina yapabilen kuvvete ne ad verilir?............cccccevveenenennnen.
Cisim hangisinin etkisi altindaysa bileske kuvvet sifirdir?.........cccccovvevieiinieinnnennn.

Kol ve bacaklarimizda bulunan ve istegimize bagl ¢alisan kas cesididir.............................
Duran bir cismi hareket ettirebilen, hareket eden bir cismi durdurabilen, cisimlerin siiratini, yoniinii
ve seklini degistirebilen etkiye ne ad Verilir?.........ccocooeveiiininnnnnns

10. Kasilip gevseyerek soluk alip vermemizi saglayan yapidir..................oooeeennn.e
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B: Asagida verilen kavram ve gorevleri D: Asagidaki ¢oktan se¢meli sorular: okuyarak
eslestirerek altindaki bosluga yaziniz. dogru oldugunu diisiindiigiiniiz secenegi
(6x2p=12p) yuvarlak icine alimz. (16x4p=64p)
1

‘.(atay ve slrtiinmesiz dizlemde duran tahta
bloga ayni dogrultulu ve esit bélmelendirilmis
1, 2. ve 3. kuvvetler ayni anda uygulaniyor.

2. kuvvet =
- 1 kuvvet
3. kuvvet (—I—l—%/i

Buna gore, bloga uygulanan net (bileske)
kuvvet agagidakilerden hangisi ile gosterilir?

C: Asagida verilen kuvvetin 6zelliklerini yaziniz. 2.
(4x1p=4p) Solunum sisteminde soluk alma sirasinda havanin

izledigi yol sirasi ile asagidakilerden hangisinde
dogru verilmigtir?

A) Burun - Soluk borusu - Yutak - Girtlak - Akcigerler

Biyikligi : B) Akcigerler - Soluk borusu - Girtlak - Yutak - Burun
Yoni :

Dogrultusu : C) Soluk borusu - Girtlak - Burun - Akcigerler - Yutak
Uygulama noktasi : D) Burun - Yutak - Girtlak - Soluk borusu - Akcigerler
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Sekildeki K cismi durmaktadir. L cismi ise
belirtilen yonde sabit sdratle hareket et-
mektedir.

Buna gore, K ve L'yve etki eden kuvwvetler-
le ilgili olarak agagidakilerden hangisi dog-
rucur?

K L
A) Dengelenmis Dengslenmis
B) Dengelenmis Dengelenmemis

C) Dengelenmemis Dengelenmis
D) Dengelenmemis Cengslenmemis

Radyo haberi:

Dikkat! ... Hastanede yatmakta olan bir

hasta igin acil olarak 0 Rh (+) grubu

kan gereklidir. Hastaya kan verebilecek

kisilerin acilen hastaneye gelmesi rica
lunur.

Mehmet: Ben bu gruptaki kisilere kan
verebilirim ve onlardan da kan
alabilirim.

Buna gore Mehmet'in kan grubu hangisin-
de verilmistir?

A) B Rh (+) B) 0 Rh (+)
C)AB Rh (+) D) A Rh (+)
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10.

11.

12.

13.

14.

Yukarida verilen sindirim sistemi
organlarindan hangilerinde besinlerin hem
fiziksel hem de kimyasal sindirimi gerceklesir?

A) Agiz- Mide- Ince bagirsak

B) Agiz- Yutak- Kalin bagirsak

C) Mide- ince bagirsak- Kalin bagirsak
D) Agiz- Yemek borusu- Mide

15.
Atk madde
idrar | Su | Tuz | Karbondioksit

Bosaltimda
gorevli crgan

1 + +

1] + + +

11 + +

Yukardaki tabloda, bosaltimla gorevli baz organlarla
vicuttan uzaklastinlan atik madde ¢cesitler verilmistir.

Tabloya g&re numaralandiriimis organlar neler-
dir?

A) Dern Akciger Boébrek
B) Den Bobrek Akciger
C) Bobrek Akciger Deri
D) Akciger Deri Bébrek
16.

Efe, Ali ve Ozlem siniftaki en siiratli 5gren-
ciyi belirlemek igin asagidaki yontemleri
onerdiler:

Efe : 100 metrelik mesafeyi en kisa siire-
de kosan en siratlidir.
Aldi : Okuldan kendi evine en kisa silirede

. kosan en silratlidir.
Ozlem : 2 dakikada en uzun mesafeyi
kosan en sidratlidir.

Buna gére, siniftaki en stiratli dgrenciyi
belirlemede hangi ¢grencilerin yontemi
kesinlikle dogrudur?

A) Yalmz Efe’'nin
B) Yalniz Ali'nin
C) Efe ve Ozlem’in
D) Ali ve Ozlem'in
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